



儿子不“阳刚” 妈妈有点急

高女士想找一名诚挚善良的男士,闲暇时陪伴她的儿子

□记者 李砾瑾

近日,涧西区的高女士拨打本报热线 66778866,表示想找一名男士来陪伴自己的儿子。她说,孩子平时接触的大都是女性,因而缺乏“阳刚”之气。6日晚,在郑州路的一个小区,记者见到了高女士和她不满3岁的儿子果果(化名)。

儿子不够“阳刚” 妈妈非常担忧

高女士说,果果的爸爸常年在国外工作,她是个全职妈妈,每天的工作就是照顾儿子的饮食起居,陪伴儿子学习。由于注重早教,果果两岁后,短短几个月就认识了300多个汉字,能背诵30多首唐诗,还能说出不少国家和它们的首都。

孩子在家跟自己形影不离,上幼儿园后,幼儿园里全是女教师,孩子接触的几乎都是女性。高女士说,果果很乖巧听话,可胆子很小,不爱和人说话,缺少“阳刚”之气。

高女士偶然听说了一个新名词“伪娘”。高女士说,看电视时看到“伪娘”,她感觉很不舒服,联想到孩子现在的情况,她越想越担心:要是由着孩子这样发展下去,

孩子长大后要是也成了“伪娘”,可怎么办啊?

想找一名男士 闲时陪陪孩子

高女士说,她在洛阳没有亲戚,朋友也不多,为让孩子变得“阳刚”起来,她想了不少办法。她每天晚上和孩子踢足球,还在门上挂了一个小小的篮球架,和儿子一起投

篮。她曾经想找一个爱好体育、性格阳光的男大学生来陪伴果果,可是没有人愿意应征。

高女士说,也许因为家里长时间只有他们两个人,只要家里一来人,孩子就很高兴。有一次物业公司的工作人员上门收费,孩子说啥也不让人家走,不然就哭。

看到有的孩子在父亲的陪伴下打球、钓鱼,她很羡慕。高女士说,尽管她能给果果无微不至的照顾,可她代替不了果果的父亲。

至的照顾,可她代替不了果果的父亲。

21时许,记者准备告辞,果不其然,果果摇着小手哭起来。

高女士说,她希望有一名热情善良、为人真诚的男士在休息时间来陪陪果果,周末带孩子一起玩。如果这名男士是个父亲,就更好了。

尊敬的读者,如果您愿意帮助高女士,就请拨打本报热线 66778866吧!



绘图 李玉明

■追踪报道

吸毒女的儿子 报上户口了

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷

“感谢你们的帮助,皮皮(化名)的户口今天终于报上了!”昨日10时许,刘月琴(化名)给本报记者打来电话,欣喜地说她外孙的户口顺利报上了。

7月1日、2日,本报“洛阳·帮办”版连续刊登了《吸毒女盼给孩子报户口》一文,报道了一对身为“瘾君子”的年轻人未婚生子,孩子4岁多了却因没有出生证明一直无法报户口的事。

6月29日上午,刘月琴到河科大司法鉴定中心取回了鉴定报告,鉴定意见是王丽(化名)为皮皮的亲生母亲,公安局也签了“同意入户”的意见。

7月5日一大早,刘月琴拿着鉴定报告、身份证、户口簿来到老城区西北隅派出所为皮皮办理入户手续。派出所民警把她带来的材料仔细审核后,让刘月琴留下电话号码回去等通知。

昨日上午,刘月琴接到西北隅派出所打来的电话,对方让她去领户口簿。“真没想到这么快就办好了!”刘月琴激动地说,“去领户口簿的路上我的手一直在抖,我都不敢相信这是真的。要不是晚报一直在帮我,我一个老太太真不知道该怎么办。”

刘月琴一家的经济十分拮据,全家人的生活仅靠她一人的退休金维持,家中负债累累。经协调,河科大司法鉴定中心减免了部分鉴定费用。目前,刘月琴仅支付了一半费用。刘月琴表示,剩下的费用,她打算每月从生活费中省出200元钱,逐月补交。



为您支招

市民韩先生 位于西工区盐业路的市盐业公司卖不加碘食盐,名字就叫“无碘盐”,每包500克,1.2元一包。

(裴希婷 整理)

(韩先生支招获得20元券)

(如果您支的招被采用,可领取20元超市券。领取时间:周一至周日上午9时~11时,领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室)



捡到请举手

7日晚9时半左右,李女士在洛阳电视台洛铜演播中心大门南边的十字路口附近打了一辆绿色出租车,下车时把一个红色箱子忘到出租车后备厢里了,箱子里有一红一黄两件鱼尾礼服。请捡到者拨打电话18736342568与失主联系。

李志峰的身份证几天前不慎丢失,请捡到者拨打电话13598153640与冯女士联系。

(敬芳 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

老欢妈,从悲伤中走出来吧

□记者 冯莹雅 文/图

近日,涧西区郑州路办事处高新社区贴出了一个特别的“讣告”。这个“讣告”悼念的是一只名叫欢欢的狗。狗的主人秦女士因为欢欢的离去异常伤心,终日郁郁寡欢,不言不语。

社区志愿者赵铁萍看到“讣告”后给我们打来了电话,希望我们能帮助秦女士从悲伤中走出来。

欢欢是她的另一半

6日中午,记者联系了心理咨询师、冯特·新跨越心理咨询中心主任吉语,一起去看望秦女士。

知道我们是专门来看望她的,秦女士泪湿双眼,她拿出一份2009年8月19日的《洛阳晚报·女周刊》,上面刊登的《今生难舍老欢妈》一文,讲述的便是她和欢欢之间的动人故事。

秦女士今年59岁,32岁离婚,之后便和女儿一起生活。后来,女儿到外地上大学、工作,独居的她



心理咨询师在劝解、开导秦女士(右)。

于16年前收养了小狗欢欢,从此与欢欢形影不离,将欢欢视为自己的另一半……

秦女士哭着,向我们倾吐了半个月来压抑的悲伤。

她说,欢欢走后,邻居们见了她,有时会习惯性地称她“老欢

妈”,但话一出口就面露懊悔,怕她伤心。她表面上若无其事地说:“没事儿,还叫我‘老欢妈’!”可心里异常酸楚。

在没有欢欢的日子里,她将那份报纸随身携带,没事儿就翻开读一读,每读一遍都会伤心落泪;她

依然按照欢欢的作息习惯,每天早起外出散步,但很晚才回家,怕一回家便睹物思狗……

专家提醒不要过分依赖宠物

倾吐了内心的悲伤,秦女士的情绪看起来平静了许多。

吉语给秦女士提了几点建议:难过是难免的,但要适度;平时尽量不要让自己独处,多与别人沟通,可以向邻居或可信任的人倾诉对欢欢的思念之情;多参加集体活动,培养爱好,通过转移注意力来转移悲伤的情绪,开始新生活。

吉语还提醒养宠物的市民,一旦发现自己对宠物过于依赖,对其有过多的精神依附时,一定要尽早调整自己,加强人际交往,转移注意力。宠物给人的精神支持是有限的,不能将其视为自己精神的全部,应该保持良好的心态和积极健康的生活方式。

一个小时后,我们准备离开,记者注意到,一直紧锁眉头的秦女士,脸上终于露出了轻松的表情。

帮你帮我

女儿身高1.73米,找不到男友愁坏妈

□记者 李岚 实习生 李萍

诗曰:窈窕淑女,君子好逑。亭亭玉立的女孩,总是能获得青睐。可是,今年26岁的小蝶(化名)因为太“亭亭玉立”,时至今日依旧唱着《单身情歌》。小蝶的母亲刘女士为此十分发愁,她致电本报热线66778866诉说苦恼。

昨日,记者来到位于市中心的刘女士家了解情况。刘女士告诉我们,女儿身高1.73米,大学毕业后一直在某大型企业从事行政工作。“小蝶从小就受到了良好的教育,待人礼貌,温柔文静”。

从22岁起,小蝶就开始了相亲之旅。有的男孩虽然对她心存好感,可是因为个子不高,感到面对

小蝶时有压力而没有和小蝶发展下去。小蝶也曾经和两三个她感觉不错的男孩接触过一段时间,可最后都以分手告终。

“小蝶的身高是挡在许多男孩面前的标杆。”刘女士说,可是,就因为个子太高,女儿就找不到一个可心的对象吗?

记者通过QQ空间看到了

小蝶的照片,大大的眼睛,可爱的面容,像极了日本动漫中的卡通人物。阅读QQ空间里她写的文章,可以充分领略到她的才华。

对小蝶的苦闷,您有什么好办法解决吗?如果有,就请您拨打本报热线66778866告诉我们吧!